
ПІДСУМКИ ТИЖНЯ ПРОТИДІЇ БУЛІНГУ В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ 

 

З 14 по 18 вересня 2020 року в закладі освіти проходив Тиждень 

протидії булінгу «СТОП БУЛІНГ!». Зокрема, у Друхівській ЗОШ І-ІІІ 

ступенів протягом тижня відбулися просвітницькі заходи, спрямовані на 

інформування учасників освітнього процесу про шкільний булінг та 

запровадження адміністративної відповідальності за вчинення булінгу 

(цькування).  

З учнями початкових класів класними керівниками проведено: перегляд 

відеоролика «Що таке булінг?» (1 клас, Лемех О.М.), година спілкування «Ні 

булінгу!» (2 клас, Баранчук С.І.), виховна година «Стоп булінг!» з 

використанням відеоролика «Проти насильства в світі» (3 клас, Штемпель 

С.О.), година спілкування «Як боротися з булінгом: поради для дітей» (4 

клас, Бабак Л.М.);  

з учнями середніх класів: урок відвертого спілкування «Змінюй в собі 

негативне ставлення до інших» (5 клас, Мороз Н.В.), бесіда «СТОП – 

булінг!» (6 клас, Боровець Т.П.), тренінгові заняття «Не допускай  проявів 

булінгу над собою. Допоможи другу» (7 клас, Омельчук Ю.О.), перегляд 

відеоролика «Ми проти булінгу» (8 клас, Баранчук Н.Г.), інформаційна 

хвилинка «Кібербулінг» (9 клас, Герасимчук К.А.); 

з учнями старших класів: класна година «Булінг серед підлітків. 

Відповідальність за булінг, наслідки» (10 клас, Мороз Н.В.), перегляд фільму 

«Булер» (11 клас, Олексина О.М.). 

Метою проведення заходів було ознайомити учнів з поняттям, формами 

та структурою булінгу; виховувати почуття емпатії та переживання до 

дитини, яка зазнала насильства; розвивати вміння пошуку шляхів виходу зі 

складної ситуації; формувати навики відповідальної та безпечної поведінки. 

     У рамках Тижня практичним психологом Мороз Н.В.  підготовлено 

буклети «Зупинимо булінг разом», проведено годину спілкування «Стоп 

булінг», здійснено перегляд відеоролика «Булінг – це…». 

На сайті закладу у розділі «Запобігання та протидія булінгу» висвітлено 

правила для здобувачів освіти; план заходів закладу, спрямованих на 

запобігання та протидію булінгу та процедуру подання заяв учасниками 

освітнього процесу на випадок булінгу. 



 
 

 

 


